

唱歌祝福、诗画感恩、制作贺卡、绘制奖状……

我市中小学“花式”庆祝教师节

本报讯(记者 丁亚琴)金秋九月,桃李芬芳。昨日是第37个教师节,我市中小学生对“花式”感谢教师,列队欢迎、唱歌祝福、诗画感恩、制作小贺卡、绘制小奖状……让老师们度过一个欢乐、充实的节日。

“听我说谢谢你,因为有你温暖了四季,谢谢你感谢有你……”伴随着优美的歌声,平城区14小的学生们边唱边用手语表演,致敬无私奉献、关心爱护他们的老

师。三(4)班的学生代表向老师敬茶、献花,并道一声“老师,您辛苦了!”在老师的感谢声中,全体学生将精心制作的感恩卡送给老师,表达对老师的感激之情。“大早上收到孩子们送的爱心贺卡,心情很激动。作为一名党员教师,我会继续用爱心、耐心、细心去呵护孩子们快乐成长。”教师董晓丽说。

平城区23小的校园里同样弥漫着浓

浓的师生情。校领导以及学生代表手捧花束,整齐地站在校门两侧,等待老师们的到来;学校广播站循环播放歌颂教师的歌曲,让每一位进校的老师都感受到浓浓的节日气氛;各班的黑板上写着“老师,节日快乐”的字样,桌子上摆满了学生亲手制作的手抄报、感恩卡。

平城区31小举办了“心递感恩卡 情暖教师节”主题活动,孩子们将对老师的

祝福倾注笔端,书写了一首首赞美老师的诗句,勾画了一幅幅感人的画卷,让老师充分感受到节日的温暖。

平城区44小的家长代表将印有“师德高尚 教学严谨 爱生如子 师恩难忘”的锦旗送给六(4)班的李晓芳老师。“李老师认真负责,我们想用这样的方式表达对老师的感谢。”学生家长说。该校学生还通过制作别出心裁的奖状、为老师画像等形式,表达对老师的感恩和祝福。

上午8时,北师大大同附中举行了以“一秩风华 教启育盛”为主题的建校10周年庆典暨教师节表彰大会,为十大奉献教师、管理贡献获奖人员及2021年优秀教师代表颁发奖状,激励他们继续坚守教育初心,爱岗敬业,扎实工作,为教育发展贡献力量。

下午4时,北岳中学多媒体教室里,全体教育工作者齐聚一堂,举行庆祝第37个教师节暨“首届班主任日”表彰奖励大会。“烂漫的山花中,我们发现你。自然击你以风雪,你报之以歌唱……”伴随着动人的音乐,教师们一起重温张桂梅老师的感人事迹。师德标兵、班主任、青蓝工程师代表及学校领导先后上台发言,讲述教育中的动人故事及教育工作者肩负的历史使命,展现了当代教师的良好精神风貌。



平城区44小六(4)班的学生向老师送锦旗
本报记者 戎禹仁 摄



平城区14小三(4)班的学生为老师表演《听我说谢谢你》
本报记者 韩莹 摄

“99公益日” 全市筹集善款37万元

本报讯(记者 双红)为积极应对人口老龄化,关爱帮扶家乡老龄妇女,助力巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接,9月1日,市妇联与腾讯公益、山西省妇女儿童发展基金会联合发起“帮老龄妇女解困纾困”公益项目。记者昨日从市妇联了解到,9月7日到9日“99公益日”期间,我市共计为“帮老龄妇女解困纾困”项目筹集善款37万余元,其中包括腾讯公益送出的配捐3.7万余元。

“帮老龄妇女解困纾困”公益项目为期3年,所集款项将直接列入山西省妇女儿童发展基金会财务专户,预计对我市500名老龄困难妇女实施帮扶,每人将获得2000元的一次性生活资助金,今年预计资助50到100人。

10日16时,记者打开腾讯公益“帮老龄妇女解困纾困”筹款网站,看到一笔笔爱心捐款仍在汇集,捐款人数持续增加。该项目的后续募捐活动将持续展开,广大爱心网友可关注“大同妇女”官方微信公众账号的相关募捐信息进行捐赠。



本报讯(记者 崔莉英)“清凉古都 消夏大同”大同市首届全域旅游季共推出8条精品线路,前3条已开通旅游直通车。根据季节时令,美丽乡村休闲游线路近日又推出玉米采摘、苹果采摘等休闲体验线路,让游客体验更加多元化。该线路11日首发。

市文明办倡议 文明上网 共建“清朗”

本报讯(记者 孙露)“从现在做起,从自我做起,努力弘扬网络文明,自觉远离网吧,追求积极向上的网络新生活,共同营造风清气正的清朗网络空间……”开学伊始,市文明办发出加强未成年人网络空间道德建设倡议书,呼吁广大青少年追求健康向上的网络新生活。

为了引导青少年养成健康文明的网络生活方式,营造安全健康文明的网络环境,市文明办倡议:强化网络空间道德观念,培养文明自律网络行为,科学合理利用网络资源,营造健康文明网络环境。

倡议书指出,广大青少年要主动弘扬

全域旅游又推新线路

玉米、苹果采摘等可尽享丰收季快乐

进入丰收季节,我市县区乡村农产品进入成熟季,郊游可以体验收获的喜悦。日前,我市在美丽乡村休闲游两条旅游线路的基础上,又推出“收获金秋,趣玩乡村”系列采摘线路,沿线有灵丘落水河乡新河峪村玉米采摘、红石垆乡红石垆村苹果采摘、北泉村、十里沿河小镇等可供体

验游玩。

这条线路增加了农耕趣味主题和亲子游内容,游客除了可以欣赏灵丘的山水自然风光,还可进行玉米、苹果采摘,参加寻宝玉米地、品尝系列玉米美食等活动,多角度体验乡村田园乐趣和乡村丰收季的快乐。

规范劳动用工行为

市人社局开展专项整治

本报讯(记者 双红)9日,记者从市人社局获悉,本月起至年底,市人社局在全市范围内对各类用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规情况进行专项整治。

专项整治重点围绕三个方面进行,即全面检查劳务派遣单位和使用劳务派遣职工的用人单位;重点抽查建筑、市政、交通、水利等工程建设领域和加工制造、煤炭、物业、住宿餐饮等劳动密集型企业;随机抽查部分使用聘用制员工较多的用人单位。整治内容包括:劳动合同签订情况;工资支付情况;养老、失业、工伤等社会保险参保缴费情况;劳务派遣单位和使用劳务派遣用工的单位遵守劳务派遣法律法规规定情况;遵守禁止使用童工规定及女职工和未成年工特殊劳动保护规定情况;工程建设项目特别是政府投资项目项目治欠保支制度落实情况;对建筑施工现场项目重点检查工资保证金、用工实名制、农民工工资专户设立使用情况、工资按月足额发放情况、维权公示情况以及工程款支付担保情况和按约定及时足额拨付人工费用至农民工工资专户情况。

专项整治边逐户检查、边督促整改,对拒不配合检查、拒不签订劳动合同、拒不为职工参保缴费、拒不落实根治欠薪各项制度、拒不支付工资的,从严从重处罚,并向社会公布,实施联合惩戒。

我市5村入选“山西美丽休闲乡村”

本报讯(记者 孙露)记者昨日从市农业农村局获悉,2021年“山西美丽休闲乡村”评选结果公布,我市5个村入选。

为让城乡居民享受更多好山好水好风光,带动乡村生产生活生态价值提升,促进乡村宜居宜业、农民富裕富足,省农业农村局、文化和旅游厅开展了此次评选活动。经过村级申请、县级审核、市级推介、省级专家评选,最终评出100个村为“山西美丽休闲乡村”。其中,我市入选的5个村是:灵丘县红石垆乡下车河村、边台

村、下沿河村、独峪乡花塔村,左云县管家堡乡黑土口村。

据市农业农村局乡村产业发展科负责人介绍,我市上榜的5个“山西美丽休闲乡村”,依托种养业、田园风光、绿水青山、村落建筑、乡土文化、民俗风情和人居环境等优势,发掘新功能新价值,培育新产业新业态,功能特色突出,文化内涵丰富,利益联结机制紧密,改造提升乡村休闲旅游旅居业,具有较强的示范带动作用。